IMivaxog 15. Mayvntika peyédn oto cvetnpo SI

1.MéyeBog 2.Alootdoelg 3.Movada og a.p.  4.Twyur tou 3. og Sl

Mayv. Portr QI 2Vt my=eh/m, 1,854802x1072 C-m? /s
MayvAtion [q]/[/][t] eh/m,aj 1,2516826x10° C/m-s
Mayv. Nedio H [q]/[¢][¢] eh/m,aj 1,2516826x10° C/m-s
Mayv. Nedio B [m]/[qllt] B, =h/eaj 2,3505517 x10° kg /C-s
lkg/C-s=1T
By 14 [mll 23/t Eo 27,2113936 eV=
= 4,3597455x10"'% ]
Mayv. Poy @ [m][£%/[qllt] @, =h/e 6,58211957x107'° W
1W=1kg-m?/C-s
Avteraywyn L [m][ ¢ %/[%] myaz | e 9,937346x107“ H
1H=1kg-m?/C?
Alamepatotnta
kevoU, Mo Iml[21/1g°7] 4r(m,ap/e*)a® 4nx10”
Ertpentotnta
’ Gty =1/¢?
KEVOU, €& Ho

D72, Z, =4na(h/e*)=376,73Q
)
AMhayEG 6TO GUGTI|NO. LOVAIOV:

A7 10 Mdio tov 2019 6Aeg o povadeg, Métpo, Agvtepdrento, XMoOypopupo, Ampere kAT
opifovtor facel Tov akdAoLOY ToYKOCUIOV 6TaOEP®Y TV 0moimV ot TYEG Exovv Piéapiobel
OG EENG:

h=6,62607015x10*kg-m? s, ¢=299792458m-s""

e=1,602176634x107"" A -s, kp =1,380649x10 " kg-m? - K ' .s72
N, =6,02214076 x10% mol ", Av(*Cs), =9192631770s™"
K,; =683cd-sr-s’ kg™ -m™ 1A-s=1C

Aivovtal emiong kot ot akOAoVOEG TYWES PLOIKGY peyedmV oV dev etvart axpiPn:

m, =9,1093837015x10" kg a=1/137,0359991
a, =0,529177210903x10™""m ¢, =2,418884326x107""s



